



小记者

W
E
E
K
L
Y

鄞州



微信扫一扫
活动信息早知道

“奉献爱心,温暖他人” 宋小·爱心·小分队在行动

暑假期间,宋小爱心小分队招募了一批爱心队员,精心策划了一系列的爱心义卖活动:七夕节万达广场卖花、腾溪岭推销矿泉水、卖学习用品。队员们克服了天气热、遭拒绝等困难,体验了旗开得胜、灰心丧气、重振旗鼓……是一次难忘的经历。我们将把义卖所得的爱心款捐给需要的孩子。让这个活动变得有意义。

304班小记者 陈泓羽



矿泉水中的爱心

403班小记者 任子歆

今天,妈妈早上五点就叫醒了我,说什么要参加社会实践活动,我云里雾里地准备好东西,迷迷糊糊地出发了。

到了滕溪岭下,我冲下车,精神一下子饱满起来,原来今天的任务是卖矿泉水,卖水所得钱款去捐献给需要帮助的人。

我们摆好摊,开始执行本次任务。这是我第一次参加这样的活动,有些张不开口,总是默默地坐在一边。妈妈在我旁边唠叨了一阵,说该怎么招呼客人,该怎么向路人推销……都听得我耳朵生茧了。

“叔叔,买瓶水吗?”吴思远先开口了。可叔叔却不理不睬地径直走去。

“阿姨,买水吗?”我壮着胆子叫道,声音有点轻。

可没想到阿姨很热情地凑过来:“几元一瓶啊?”

“2元。”我有点高兴,心里想:应该会成功了吧。

“买一瓶。”阿姨说着掏出了两元钱。

“好。”我边说边拿起一瓶矿泉水递过去。

哈哈,一瓶水成功卖出。我们一行四个人一起努力着,看到有路人经过,我们就叫嚷着:“要买水吗?2元一瓶。买一瓶吧,献一份爱心。”可是因为有的人自己带了水,有的人没有带钱包,我们被拒了很多次,过了许久,我们才卖出小半箱。我有点泄气:肯定是卖不完了,还剩这么多。正在这时,一位大叔过来了,我们立即打起精神叫卖:“买水吗?买一瓶献份爱心吧。”“买10瓶吧!”“10瓶,10瓶,我不会听错了吧,这位大叔竟一口气要了10瓶,我顿时像打了鸡血一样,呼的站起来,一瓶一瓶地将水递给大叔。

一箱被我们消灭了。前面走来了叔叔阿姨,我们又开始卖力地推销起来:“叔叔阿姨,买瓶水献一份爱心吧!”叔叔掏出钱塞进了我们的爱心箱:“我不买水,我献一份爱心吧。”我们向叔叔阿姨道了谢,继续我们的卖水之路。

时间一分一秒地过去了。过往的路人有的不买水却献了爱心;有的一口气买好几瓶;有的塞下10块钱,却只拿了一瓶水……还有一位叔叔买完水竟帮我们一起向路人推销。就这样,我们虽然经历了一开始的冷场,但我们还是卖光了所有的水。

这一瓶瓶矿泉水里流动着火热的“爱心”。因为有这么充满爱心的叔叔阿姨,我经历了这一次非比寻常的爱心之旅。

指导老师 陈玲玲

一瓶水,一份爱

411班小记者 陈涵远

暑假期间,我们举行了一系列“奉献爱心、温暖他人”爱心义卖活动,把义卖所得的钱捐给那些有需要的人。

今天是第二项义卖活动——腾溪岭古道卖水。

一大早,我就在妈妈的帮助下,带了两箱水,乘上妈妈的车,来到腾溪岭古道的山脚下。时间还早,爬山的人不多。一起参加义卖的同学也陆续来了,我们把东西摆开,就投入了紧张的工作中。

你瞧,那边走来一位爬山的叔叔。机会难得,我立刻喊道:“叔叔,您来买一瓶水,奉献点爱心吧。”一旁的吴思远立马接口:“叔叔,很便宜的啦,才两元一瓶啦。”这时,我看那位叔叔的脚步停住了,好像有点心动了,遍趁热打铁,恳求道:“叔叔,您就买一瓶吧!您买一瓶水,既可以喝,又奉献了一点爱心,不是一举两得吗?”可是那位叔叔自己带了水,最终还是婉言拒绝了。我的心中不免涌起了一丝失落。

不过,我们并没有灰心丧气,继续等待机会。

很快,来了一伙爬山的年轻人。我想:这次我一定要把水卖出去。可是想想有什么用呢?付诸行动最重要。于是我再次吆喝起来:“哥哥姐姐,来买瓶水吧。奉献爱心,温暖他人!”大哥哥、大姐姐走过来了,笑眯眯地问:“你们这些爱心款是要给谁啊?”“给那些没钱读书的孩子。”我回答道,“我们是宋小爱心小分队的,为有困难的孩子筹集善款。”“好,我买十瓶。”大哥哥毫不吝啬,一下就要买十瓶。我心里那个高兴啊,马上把水装好,递给他,还不忘送上一句:“祝你们爬山愉快!”

功夫不负有心人。一个小时以后,我们拿来的水全部售完了。爱心基金也越来越多了。那些有需要的小朋友希望也越来越大了。

小·爱心,大温暖

411班小记者 吴思远

常常从电视里、报纸上看到这样的新闻:大山里跟我同龄的孩子有些买不起文具,有些读不起书,还有些甚至吃不饱穿不暖。想着这些画面,我多希望我能为他们做点什么。

暑假到了,我们成立了宋诏桥小学爱心义卖队,我们的第一次活动就是去万达广场卖花。

七夕节的晚上,我们早早来到了万达广场,戴好小红帽,穿好志愿者背心,举着爱心牌,提着花篮,分成了两个小队,开始了爱心义卖。从远处走来了一位阿姨,由于是第一次,我有点犹豫,有点担心,在妈妈的鼓励下,我硬着头皮大步走上去:“阿姨,能买一枝花,献一份爱心吗?”阿姨非常支持我们的活动,微笑着掏出了钱,买下了一枝花。

阿姨的慷慨激励了我们,我们信心更足地继续去过往的路人,这次过来的是一位小妹妹:“妹妹,你买一枝花,献一份爱心吧?”在旁的叔叔非常支持我们的活动,帮小妹妹付好钱还鼓励小妹妹加入我们的队伍。

世界上好心人真多呀,漂亮的阿姨买了一枝,帅气的哥哥买了一枝,就连背着书包的姐姐也买了一枝。一会儿工夫,我们的一篮子玫瑰全卖光了。

抱着沉甸甸的一箱“宝贝”,我们开心极了,尽管我们很累很渴,但是我相信付出总有回报。好心人,让我们一起帮助那些可怜的孩子吧!

爱心义卖

405班小记者 杨佳宁

一大清早,我们就带上各自的小板凳,兴奋地来到集合地点,摆好摊位,坐到自己的位子上,就开始买卖了,我们既害羞又高兴地等着顾客前来购买。

可没想到半路杀出一个程咬金,一笔买卖也没做成,书城管理员却出来赶我们,我们连忙叫出远远妈妈来抵御,幸好远远妈妈打电话请校领导出面调解,这才让我们继续义卖。

我们又坐在位子上等着,终于有人来了,眼睛紧紧盯着我们的小摊,似乎看上了什么,可是我们却不敢去促销,傻傻地坐在那里,一句话也没说,好几笔生意悄悄溜走了。这样下去可不是办法,我们就聚在一起开始讨论对策,大家你一言我一语,最后一致决定由“女生小分队”去揽客,由“男生小分队”守摊。只见男生们坐在摊位旁边招揽着生意,他们一边算着钱,一边把东西递给顾客。虞祺也帮着算钱:“2+2=4,3+4=7……”突然,远远眉头一皱,大声喊道:“算错啦!”虞祺连忙纠正,引得旁人哈哈大笑。

我们女生小分队拿着爱心宣传牌子,只要一见到有带着小朋友的叔叔阿姨,就连忙跑上前,开始毛遂自荐:“叔叔阿姨,快开学了,要不要为小朋友买一些学习用品呀!帮助提高动手能力的玩具也有哦!”在我们的耐心推销下,叔叔阿姨直往我们的摊位走去。就这样,我们做成了好几笔买卖,尽管累得口干舌燥,但心里比吃了蜜还要甜。

收摊的时间到了,还有一些剩余的学习用品,于是我们买了下来,既捐献了爱心,又买到了价廉物美的学习用品,真是两全其美啊!

义卖献爱心

403班小记者 吴诗雨

盼星星,盼月亮,终于盼来了期待已久的爱心义卖。我迫不及待地来到自己的摊位。一开始,我隐藏不住自己的羞涩,怯生生地坐在小板凳上。

开始义卖了,我们几个小伙伴脸红火红,低着头,不敢正眼看路过的行人。妈妈见我们不敢吆喝,就急了,连忙说:“不要紧张,放大大胆子赶紧叫卖吧!”没办法,我们几个女孩子只好硬着头皮,红着脸,去招揽生意了。我见前面有一个阿姨领着孩子,便一个箭步冲上去,对阿姨说:“快开学了,您帮孩子买一些学习用品吧?”她见我们态度诚恳,便欣然同意了。

通过一两笔交易,我们的经验越来越丰富了,卖的东西也越来越受欢迎。其中最有趣的有数虞琪了,顾客买了一大堆东西:铅笔、书套、练习本……虞琪竟然掰着手指头数:“2+2=4,4+8=12……一共57元。”之后,他接过100元,开始在脑海里盘算起来,没多久,又把53元递给顾客。“错了!错了!”远远大声喊道,“整整亏了10元钱!”“嘻嘻。”虞琪摸着脑袋,不好意思地笑了。

远远可是个机灵鬼,人小鬼大,眼珠子骨碌一转,计上心头。顾客一来,他立刻放下翘着的二郎腿,变得一本正经。他一手拿着钱包,一手把钱递给顾客,忙得不可开交,俨然一个老道的生意人。

而我呢,拉着佳宁的手,渐渐壮大胆子,开始四处吆喝。我们的辛苦终于没有白费,又引进了一大批顾客。看看顾客远去的背影,我在心里偷偷地笑了。

时间仿佛流水一般,半天的爱心义卖接近了尾声。可那顾客的一声声赞许却让我铭记在心。而义卖所得的钱,我们也会献给需要帮助的人。

指导老师 陈玲玲

卖花

507班小记者 陈奕莹

七夕节那天,我和我的小伙伴们进行了一次社会实践活动——到万达广场去卖花。

傍晚,我们把精心包装的玫瑰花装在袋子中,来到万达广场。我和豆豆、小雨一组,我们分工合作:豆豆把“奉献爱心 温暖他人”的牌子捧在胸前,小雨拿着捐款箱,我拎着花。三个人走在人来人往的“战场”上。第一次参加这样的活动,我的心像提着十五个吊桶——七上八下,把妈妈们卖花的培训早已忘得一干二净,犹豫着怎么去推销。终于鼓起勇气了,看到一个哥哥和姐姐走过来,我立马把花递到哥哥前面说:“哥哥,买一枝花吧!”豆豆和小雨也纷纷说:“哥哥,买一枝花送给姐姐吧!”哥哥询问了价格,爽快地把5元钱塞到了捐款箱。我们心花怒放,第一枝花居然卖成功了。

有了第一次,我们的胆子慢慢地大起来了,第二枝、第三枝也卖得很顺利。一位爷爷看到我们在爱心义卖,没有拿花,直接往捐款箱了塞了5元。

品尝了成功,我们也体验了失败,当我“哥哥,给姐姐……”话还没说完,就被哥哥一句:“不要,不要!”给拒绝了。我们有点沮丧,但不气馁,继续我们的卖花。2个小时过去了,终于把40朵花卖完了。

妈妈们觉得我们表现得非常棒,奖励我们每人一个甜筒。吃着甜筒,眼前仿佛浮现了我们拎着礼物去福利院的情景,我们一起做游戏、讲笑话,开心极了!